



SZÓSZÓRÓ



Ingyenes tájékoztató hetilap * Megjelenik csütörtökönként * Baja, 2003. augusztus 7. * I. évfolyam 5. szám

Heti riport a Bombonban

Újságunk elindításakor első támogatóink között volt a Bombon vegyeskereskedés, ezért kötelességünknek éreztük, hogy bemutassuk olvasóinknak ezt a kis boltot.

Az üzlet melynek tulajdonosa Vanyúr Mária, már másfél éve működik Bajsa központjában.

Ellátogattunk a Bombonba, ahol Kövesdi Zita fogadott bennünket. Elmondta, hogy rajta kívül még Tomik Erzsébet dolgozik az üzletben, valamint a főnökasszony is besegít. Annak ellenére, hogy a versenytársak jelentősek és számosak, kialakult vásárlókörrrel rendelkeznek. A vevők köre minden szempontból vegyes. Igyekeznek a vásárlók igényeit kielégíteni, minőséges, de ugyanakkor olcsóbb árút kínálnak. Kiemelte a kedvező árú mosóporokat és öblítőszerket, amelyekhez a vásárló jutányosabban hozzájuthat náluk, mint másutt. A nyári hónapokban a legkeresettebb árucikkek a fagyaltok és a behűtött italok. Ezek közül is a legnépszerűbbek a Frikom és a Coca Cola termékei, a nyereményjátékok miatt is.

A szerkesztőségünk további sok sikert és sok vevőt kíván a Bombonnak.

N.ZS



Értesítés

Tisztelettel értesítjük bajsai önkéntes véréadóinkat, hogy 2003. augusztus 15-én 8.00 órától önkéntes véradást szervezünk a Helyi közösség épületében. Erre az akcióra meghívtuk a gunarasi önkéntes véradókat is. A véradás után kiosztjuk az elismeréseket, majd közös ebéden veszünk részt. Szeretettel várjuk aktív véréadóinkat!

Apróhirdetés

Keresek kiadó házat, házrészt vagy szobát Bajsán, lehetőleg fürdőszobával. Plohl Edvin, 721-179 (Zákó u. 23), 721-021 (Teleház) vagy 064-24-30-754 (mobil).

Helyhiány miatt **Hugyik Kornállal**, a Helyi Közösség elnökével készített riportunkat a következő számunkban fogjuk közölni.

Szerkesztőség

Megépült Bajsa új játszótere

Megépült Bajsa új játszótere a gyermekek nem kis öröme, akik már az átadás előtt nagy lelkesedéssel vették át a félig kész játékokat is. Mészáros Tibort, a Helyi Közösség titkárát kérdeztük a részletekről.

- Honnan származik a játszótér ötlete?

- A Falufejlesztési Csoporton belül született az ötlet, amelyhez alapul szolgált a nem régen felépített, hasonló jellegű pacséri játszótér. Az Amerikai Fejlesztési Alap (ADF) pályázatára gyorsan kellett reagálni egy kisebb projektummal, a játszótér tervezete pedig alkalmas volt erre a célra.

- Mekkora a létesítmény anyagi háttere?

- Az anyagi beruházás körülbelül 10 000 dollárra rúgott. A költségek zömét az ADF fedezte (8 000 dollárt), a fennmaradt 2000 dollárt pedig a Helyi Közösség pótolta ki.

- Ki készítette el a játszótér elemeit, és ki állította fel?

- Tender alapján az ADF döntötte el, hogy ki fogja kivitelezni a játszótér. Az érdekelt cégek ajánlatai közül a csantavéri Skanzen vállalatot tartották a legalkalmasabbnak az elkészítés és a felállítás terén egyaránt.

- Milyen alapanyagokból készültek a játékok?

- A játszótér elemei mind fából vannak, fenyőből és akácból, és le vannak védve környezetkímélő impregnáló anyaggal. A játékok mellett felállítottak még szemeteseket, padokat és virágtartókat is.

- Miért választották ezt a helyszínt?

- Három alkalmasnak látszó hely között kellett dönteni: az iskola és az óvoda által bezárt tér, a volt Titó emlékpark a futballpálya mögött, valamint a jelenlegi helyszín, a katolikus templom melletti park. Az iskola környékén nem volt elég hely a játékok felállításához. A volt Titó emlékparkot nagyon eldugattnak találtuk, és a Krivaj is nagyon közel van. A kis parknak viszont jó a lokációja, árnyékos egész nap, az úttól pedig fa kerítés fogja megvédeni a gyerekeket.

- Mivel az elmúlt években ez a park volt a búcsú helyszíne is, az idén hol kerül megrendezésre?

- A búcsú marad ott ahol volt. Ha kevésnek mutatkozik a hely, akkor a Felszabadulás téri utca is le lesz zárva, és át lesz engedve az árusoknak.

Úgy gondolom, igazán büszkék lehetünk új játszótérünkre, és ne felejtsük el, hogy a játékok nem felnőtteknek készültek. Igyekezzünk megvigyázni, hiszen a játszótér mindannyiunké, és csak a mi büszkeségünkre válhat.

D.G.



Szőlészek, gyümölcsészek és kertészek találkozója Bajsán

2003. augusztus 3-án a bajsai medencénél második alkalommal rendezték meg a szőlészek, gyümölcsészek és kertészek találkozóját. Temerin, Ómoravica, Horgos, Gudurica, Orlovat, Maradék, Aradac, Feketics, Idos, Zrenjanin és Bajsa településekről érkeztek a résztvevők. Bacskulin István a tartományi mezőgazdasági titkár helyettese is jelen volt a rendezvényen. A bográcsfőzőversenyen kívül szakmai előadásokat is tartottak a csöpögtető öntözőrendszeréről, a szőlőfajtákról, valamint a szőlészetről is. A főzőverseny győztesei az orlovati (birkapaprikás) és a temerini (őzpaprikás) csapatok lettek. A hangulatot fokozta Muncán Miodrag hordómester, aki kalapáccsal és hordóval bemutatta a hordókészítő mesterek himnuszát.



Valutaárfolyamok

	vétel	közép	eladás
EMU Euró (1)	65,0147	65,2103	65,4059
USA Dollár (1)	57,2111	57,3832	57,5553
Angol Font (1)	92,2848	92,5625	92,8402

Magyar Forint (100)	24,9951
Horvát Kuna (1)	8,9599
Arany (31,103 gramm)	20.182,7835
Ezüst (31,103 gramm)	284,6430





Érvényben: 2003. 08. 06.

BAJSAI NAPOK 2003 (részletesebben a hirdetőtáblán)

Lapunk eddig megjelent számainak kiállítása (08.8-10.), Filmest (08.8.-22:00h), Sporthorgászok versenye a Gagánál (08.9.-7:00h), Sat-Trakt futballtorna (08.9.-9:00h), Bajsa és Kishegyes községek asztalitenisz találkozója (08.9.-17:00h), „Nagyanyáink szöttesei” kiállítás (08.9-10.), Agyaggalamb lövészet (08.10.-8:00h), Bajsa és Kelebia veteránjainak futballmérkőzése (08.10.-15:30h), FK „Bajsa” és FK „Kelebia” közti mérkőzés (08.10.-18:00h), „TOP 12” asztalitenisz mérkőzés (08.15.-17:00h), XV. Asztalitenisz Torna (08.16.-9:00h).

Keresztrejtvény

Mi látható a képen?

	Virág fajta Névelő	és kőműves Végjele As	Kerti virág	Nagy épület Ca!	Nob!	Kötésző Német előjáró	6 Fekete István regény	
	Litera- tura						Veri Him állat	
	Ráz végei		Dehogy	Orosz folyó		Kern Sándor Ravasz- di	Oxigén	
Romá- nia	2 O	Veré Fundam- tum		Van szeme Nem erre	Ááááá	Hozzá- tartozó Regi kör		
Olasz- ország	Julius Vermé regény						E	Ön- magam
Régi	Néz N!		Nap- isten	-le párja	Sok ú Nyújt		Ró 6	Kén
Női név		Lakat		Tevés csoport Nord				
		P	Ameri- kai állam			Író teszi		Szén

A helyes megfejtések beküldői között ajándékot sorsolunk ki, melyet a bajsai **Deni** üzlet biztosít. Múlt heti nyertesünk:

Basity Piroska

(sétarepülést nyert – a Koko cukrászda ajándékát)

A nyeremények felvehetőek minden szombaton 18.00-órakor a szerkesztőségben. Kérjük tisztelt Olvasóinkat, hogy heti egy megfejtést küldjenek be a következő módon: egy papírlapra írják rá a megfejtést, a nevüket és címüket.

Heti mottó

Egyetlen hajszálnak is van árnyéka.

Publilius Syrus

Névnapok

augusz 7. - **Ibolya** - női név, magyar eredetű, jelentése: a virág maga
 augusztus 8. - **László** - férfi név, szláv eredetű, jelentése: hatalom + dicsőség
 augusztus 9. - **Emőd** - férfi név, magyar eredetű, jelentése: anyácska
 augusztus 10. - **Lőrinc** - férfi név, latin eredetű, jelentése: 1. Laurentum vidékéről származó férfi, babérkoszorúval díszített
 augusztus 11. - **Zsuzsanna** - női név, héber-görög-latin eredetű, jelentése: lilium augusztus 12. - **Klára** - női név, latin eredetű, jelentése: világos, fényes, ragyogó, híres, kitűnő, jeles
 augusztus 13. - **Ipoly** - férfi név, görög eredetű, jelentése: a lovakat kifogó

Szószóró – ingyenes tájékoztató hetilap. Megjelenik csütörtökönként. A lap kiadását a bajsai Helyi Közösség támogatja. Szerkesztőség: Druzsek Gabriella, Fekete Krisztina, Námesztovszki Zolt, Plohl Edvin. A szerb nyelvű kiadás szerkesztője: Vuletin Senka. Felelős szerkesztő: Plohl Edvin. Lektor: Mengyán Ildikó. Számítógépes tördelés: Plohl Edvin. Terjesztés: Druzsek Ákos. A rejtvenymegfejtésekre és az olvasói visszajelzésekre szolgáló láda a bajsai Teleházban (a Tűzoltóotthon épületében, Zákó u. 6.) található. A szerkesztőség címe: Szószóró, 24331 Bajsa, Zákó u. 6. Telefon: (024) 721-370. E-mail: szoszoro@freemail.hu. Lapunk olvasható a www.bajsa.org.yu/szoszoro címen is. Nyomatatja a bajsai Teleház 300 példányban.